

为点零花钱 6名初中生结伴抢劫

两名初中生为了筹钱上网,尝试飞车抢包。因为以前没干过,所以他们先练习飞车抢帽子,有了心得后再飞车抢包,结果遇上见义勇为的市民而没有得手。此后,两人又联合其他同学拦路抢劫,抢到十几元钱和一张公交卡。近日,6名少年站上法庭,鼓楼区法律援助中心指定律师为他们辩护,6人全部获缓刑。

飞车抢夺没成功

小阳和小辉都是初中生,两人学习成绩不好,经常结伴在外游荡。去年10月初的一天晚上,小辉驾驶家里的助力车,带着小阳在路上兜风。小辉骑车速度非常快,一路上超越了多辆自行车。突然,小辉把车速降下来,对坐在后面的小阳说:“你看,骑自行车的人戴着帽子,你抢下来扔地上,找点乐子。”小阳觉得很好玩,就趁小辉驾车超车的时候,一把抢下骑车人的帽子扔在地上,然后还回头咧嘴笑。骑自行车的市民气得大骂,但是又追不上助力车。

两人这样玩了一会,小辉提议:“我们没钱上网了,不如抢包吧。”小阳同意,但是他们没有干过飞车抢包的事情,便又拿自行车主的帽子练手。他们找了个骑自行车的女性下手,小阳很顺利地把对方的帽子抢了下来,便说:“可以了。”

于是,他们选取了一个将包放在车篓里的女子,助力车超过的一刹那,小阳手疾眼快把包抢到手。但是他们没想到,前方一位男市民听到有人喊抢包,立即将自行车横在路中央,助力车撞了上去,小辉和小阳摔了个嘴啃泥。小阳吓坏了,扶起助力车骑着跑了,小辉被市民扭送到派出所。

结伴抢劫获刑

几天后,小阳和另外几个同学又伙伙出去玩,路上接到小辉电话。原来,小辉因为是一天晚上,小辉驾驶家里的助力车,带着小阳在路上兜风。小辉骑车速度非常快,一路上超越了多辆自行车。突然,小辉把车速降下来,对坐在后面的小阳说:“你看,骑自行车的人戴着帽子,你抢下来扔地上,找点乐子。”小阳觉得很好玩,就趁小辉驾车超车的时候,一把抢下骑车人的帽子扔在地上,然后还回头咧嘴笑。骑自行车的市民气得大骂,但是又追不上助力车。

小阳对小辉表示抱歉,小辉无奈地说:“我身上没钱,不能上网,也不能回家了。”小阳等几人也没钱,便决定去抢钱。于是,他们来到一个公交站台,尾随一名下车的女子。来到一个小巷子里后,小阳从后面抱住女子的脖子,将其摔倒在地。然后几人一拥而上,将女子的挎包抢走。他们发现,包里只有14元钱和一张余额30多元的公交卡。虽然钱不多,他们倒也满足,到超市用现金和公交卡的余额买了零食。

被抢的女子报警后,小辉等人很快落网。因为6名少年都未满18岁,鼓楼区法律援助中心指派了律师为他们辩护。近日,法院审理判决了此案,最重的判处有期徒刑一年半,缓刑二年。最轻的判处有期徒刑八个月,缓刑一年。(文中人物为化名)

通讯员 黄涛
快报记者 吴杰

再看看这个糊涂的孩子

为了一张火车票的钱 17岁少年火车站旁抢劫

快报讯(通讯员 黄涛 记者 吴杰)一名少年来宁投奔姐夫,但是下了火车之后没有跟姐夫联系上,找了一天也没有找到姐夫。他想要坐火车回江西老家,但是身上的钱又不够买车票。情急之下,他在火车站旁的马路上抢了一名过路女子的包,当场被警方抓获。经鼓楼区法律援助中心指派律师辩护,该少年近日被判刑半年。

去年11月13日,李小雷在南京火车站下车,当时他刚满17岁。李小雷在家中排行老三,哥哥姐姐都在外面打工。小学还没毕业的他多次想出门,但是因为年龄太小父母不同意。年满17岁之后,李小雷跟在南京打工的姐姐和姐夫联系,父母也没有表示明确反对,于是他迫不及待地登上了开往南京的火车。

一下火车,李小雷就傻了。不知道是他记错了,还是姐夫说错了,他手里的电话号码怎么都打不通。他又仔细回想姐夫跟他说过的地址,但是找了半天也没有找到。李小雷觉得很失望,只好背着包回到火车站准备打道回府。然而,问题又出现了,李小雷发现,就他身上剩下的钱,回家最便宜

的火车票,他也买不起。

李小雷不知道该怎么办,他先在火车站附近的公园里睡了一晚,第二天买了点东西吃,然后一个人到处闲逛。晚上6点多,看着又一个夜晚即将来临,李小雷很怀念自己的家。他决定抢一点钱买火车票,便在路上寻找单身路人作为目标。一名女子拎着包走过时,李小雷跟了上去。虽然路上有很多汽车经过,李小雷却丝毫不在乎,上去就拉住女子的包。被抢的女子拼命拽着不放,还大声喊救命。李小雷为了尽快把包抢到手,就把女子放倒在地,然后一路拖着撞上了路中间的安全岛,终于把包从女子手中抢过来。

李小雷抓着包一路狂奔,结果跑进了一条死胡同,被民警抓获归案。做询问笔录的时候,民警问李小雷的家庭情况,李小雷居然连父亲的姓名和年龄都不知道。不过他也老实,对自己的抢劫行为供认不讳,希望能得到宽大处理。

南京市鼓楼区法律援助中心为李小雷指派了辩护律师。近日,下关区法院审理了此案,李小雷犯抢劫罪,被判处有期徒刑半年。(文中当事人为化名)

老板遇上“老千” 三局输掉26万

赌钱总有个输赢,但让陆大有感到奇怪的是,手气一向很好的他,最近一段时间却老是输钱,三次牌局下来,竟然输掉了26万。直到江苏太仓警方把他们抓获后,陆大有才知道真相,原来是有人出老千。

刚进赌局,尝了点甜头

陆大有原本喜欢和人在棋牌室“小玩玩”,平时也就打打麻将。在棋牌室他结识了牌友何本强,4月30日那天,何本强邀他一起去参加“二八杠”赌局。据陆大有介绍,这种赌博方法十分简单,每人发两张牌,摊开来比大小。以前他也玩过,但输赢都不是很大。

但这一回,当陆大有听说不再是“小玩玩”时,他有些坐不住了。可何本强拉住了他,说什么“沉住气,有大‘去’就有大‘来’!”另外何本强还说要和陆大有合股,输赢对半分。

在何本强的劝说下,陆大有开始了赌局。尽管有些紧张,但陆大有很快发现,自己抓的净是些好牌。没过多久,面前就堆起了上万元。这时候,何本强也乘机提出,既然你这么顺了,干脆拆股吧,各玩各的。此时,陆大有正在兴头上,没多想

就答应了。之后,他又进账了数千元。

接下来,除了输还是输

距离约定的结束时间还有半个小时的时候,峰回路转,陆大有不仅将此前赢来的上万元输掉了,还欠下了6万元高利贷。随着“庄家”的压码越来越大,陆大有很快在半小时的赌局中输光了。此次输钱后,陆大有尽管觉得有些蹊跷,但更多的是不甘心。先赢后输的赌局,让他觉得自己仍有翻本的机会。此后两次,陆大有又带着数万元钱去翻本,不想结局仍没逃出一个“输”字。不仅带去的钱输得精光,他又写下了20万元欠条。

就在陆大有赌博的时候,江苏太仓警方早已接到了报警,把陆大有等人抓获。通过审讯,警方发现,整个案件竟是何本强设下的一个出老千的“骗赌局”。原来何本强十分好赌,也因此欠下了大笔赌债。为了应付讨债人,何本强想出了“设局骗钱”还债的办法,最后联系几名同伙,把目光盯上有钱的陆大有。目前,何本强等人已被警方刑事拘留。(文中人物均为化名)

通讯员 公轩 简新海
快报记者 朱俊俊

江苏体彩半年中出百万大奖59个

截至6月30日,2009年上半年江苏体彩实现销售31.06亿元,同比增长26.92%,开创半年销售最好成绩;总销量继续保持全国第一;同时,继续保持省内市场优势地位。

与销量的增长相对应的是,江苏体彩今年中奖频繁。半年内共送出59个百万以上大奖。其中,经典品牌7位数共送出了32个特等奖;超级大乐透亦不甘示弱,共送出百万以上大奖13个,即开体彩顶呱刮更是不弱于人,截至6月30日,2009年江苏彩民共中出顶呱刮10万元以上145个,更有4个50万和5个100万大奖。

一直以来,江苏体彩始终将“公益为先”的理念贯彻在发展中。今年上半年,各地先后开展了“扬州国际马拉松赛”“南京首届中国体彩全民健身节”“淮安体育彩票杯苏北片区网球邀请赛”等赛事、活动,为全民健身和竞技体育作出了贡献。4月开展的“顶呱刮拍客总动员”活动在全省范围内深入宣传全民健身的健康生活理念。即开体彩顶呱刮作为专项赈灾彩票,2009年上半年省内累计销售逾10亿元,筹集赈灾专款逾1亿元,为灾区人民重建家园做出了巨大贡献。

(苏体)

平山——南京又一个森林公园别墅区正在崛起

得天独厚的自然资源

平山位于六合以北9公里处,交通便利,环境优美,风景秀丽,是南京周边为数不多的省级森林公园。多年来,园区内的生态环境得到了极好的保护,总面积2213公顷,森林覆盖率达到85%以上。七山八湖组成了森林公园,年均气温15.2℃,使其夏无酷暑,冬无严寒。是养生休闲的绝佳去处。

好水喝出健康来

水是生命之源,平山地下蕴藏着储量丰富的矿泉水,根据专业机构的研究成果,平山的矿泉水属于玄武岩型偏硅酸饮用天然矿泉水,这类矿泉水较广泛分布在六合偏北部地区的玄武岩类型地下水中,外观清澈透明,口感甘甜纯正,水质特优。其中所含偏硅酸均在40mg/L以上,钠含量也不超过30mg/L,同时还富含人体所须的二十余种微量元素及矿物质,特别是食

物中摄取不到的偏硅酸、锶离子等,长期饮用有利于恢复血管弹性,清除血管内沉积脂肪,促进人体骨骼生长发育等作用。

不遗余力的政策支持

江苏省政府为了促进全省花卉产业的发展,以茉莉花定为省花为契机,选址平山森林公园建设全省花卉博览园,将通过宣传推介“省花”茉莉花的风采,集中展示全省花卉产业发展的最新成果,引导花卉产业向多样化、科技化、设施化、高端化方向发展,带动花卉产业调整结构、提档升级。博览园将以茉莉花主题公园为中心,在其周边分别建立各市的市花主题公园,展示全省13个省辖市市花风采。建设花博会主题展馆,集中展示全省名花和花卉优良品种,逐步形成花卉交易中心。

巨大的投资力度与成熟的香港模式

根据规划平山森林公园将建设大型郊野体育公园,占地面积

3320亩,总投资逾3亿元,项目包括高尔夫、网球、游泳、健身等。所谓“郊野公园”,其模式移植自香港,郊野公园是香港的宝藏,除了为繁忙的香港人提供郊游好去处之外,亦是万种野生动植物的家园,极具保育价值。

不断完善的配套设施

根据规划要求,连接平山的205国道马路段将扩建为60米宽的一级公路,安全系数更高、路况更好,用心飞翔,一路驰骋,尽享驾驶乐趣。同时森林公园内将投资3000多万恢复古寺庙遗址,未来的平山将成为南京又一个佛教胜地。

平山雅苑“正位于平山森林公园脚下,以200-220㎡联排别墅为主,依山而建,建筑以最自然的姿态生长在山地,被森林环绕。为了让业主能够享受到健康生活,工程的设计人员将泉水直接引入平山雅苑内,真正做到直饮矿泉水。山居热线:57176580

心手相连 共筑希望 朗诗地产绿色关怀关爱天下

2008年5月12日,汶川发生8级强烈地震,位于四川省广元市旺苍县内的五权镇中心小学遭到严重损毁。南京朗诗地产将捐献1020万朗诗基金,用于五权希望小学的建设!2008年7月,朗诗援建小组“山鹰队”进驻五权小学迅速投入工作。12月24日,朗诗五权希望小学正式竣工启用。该校21个班级1700名学生的宽敞明亮的教学楼和宿舍楼,3000多方的河堤、功能完备的塑胶跑道运动场,精心打造的学校景观,焕然一新内部设施。新校舍的抗震等级达到8度。

7月2日下午3点,在5.12汶川大地震过去的一年后,五权小学与南京赤壁路小学和南京石鼓路小学

在南京朗诗国际街区售楼处内,举行了友好学校签约仪式,五权小学的李校长代表远在山区的孩子们,表达了对朗诗、对兄弟学校、对社会的感谢,并表示全校上下也将努力一致,做出更好的成绩回报社会各界的关心。活动最后,三校学生代表在象征友谊的心形印泥上印下手印,正式签订了结成友好学校的备忘录。

三所学校将在今后的教育能力、教育经验和课件上进行交流,并促进三校学生和教师之间的友谊与互动,为五权希望小学的师生们送去一份暖暖的“希望”。

与此同时,“一对一帮扶计划”、图书捐赠、后续援建、奖学金及助学金计划等其它慈善助学行动也在同

步进行中,朗诗地产和朗诗基金也将持续给予更广泛的关注。

基于这种务实、负责的态度,朗诗地产更始终秉持环境可持续性发展的理念,不仅坚持绿色科技住宅的研发建造,还热诚致力于社会环保活动的开展。今年,朗诗地产相继举办了“我环保、我健康、我快乐”万人签名大行动、“环保筷义卖”等活动,号召人们从环保身边做起,从每人少用一双筷子做起,为维护地球家园的绿色生态尽一份力量。这样一家创造了节能80%的绿色科技住宅的企业,不仅是国际公认的“绿色人居领跑者”,更是将绿色关怀落到实处、真正关爱天下的“绿色企业公民”。

本周末五星电器空调全线让利

据省气象部门预测,受高压影响,周末南京将是晴到多云的天气,温度会快速上升,基本维持在33℃左右,再加上梅雨季节空气湿度的加大,人体感觉会有点闷热。消费者在此时购买空调是明智之举,空调在价格和服务上都具备一定的优势。本周末,五星电器利用直降、特价、服务等方式,确保把空调价格降到最低。名牌1P空调1199元起售,名牌1.5P空调1699元起售,名牌2P空调2999元起售。另外本周,五星电器“至酷暑期体验”夏季手机数码节开幕,五

星以通讯、数码品类联动的形式展开3C暑促,全面拉低手机、数码产品价格10%-30%。

名牌1P空调1199元起售

本周,五星电器将在梅雨季节对空调进行降价,志高、奥克斯、格兰仕、长虹、春兰正1.5P空调跌破2000元;美的、海尔、海信、科龙套购直降400到1500元不等。名牌1P空调1199元起售,名牌1.5P空调1699元起售,名牌2P空调2999元起售。同时,五星精选好空调,万台备货,海量供应。其中格力1.5P KFR-35GW/K (35556) B1-N5备货2000套,美的1.5P

KFR-35GW/DY-H (E5)备货2000套,志高1.5P KFR-35GW/MD (M89A)+1备货1500套,奥克斯1.5P KFR-35GW/M(3J)备货1500套等等。

另一方面,为响应国家“节能产品惠民工程”,目前已经有美的、志高、春兰、科龙、奥克斯、海尔、格力、新科、格兰仕、三菱重工等品牌在内的享受国家补贴的千余款节能空调在五星各大门店销售。五星在国家补贴的基础上又进行大力度的让利,例如志高空调KFR-35GW/MD (M89A)+1

原价3680元,国家补贴550元,五星让利350元,现仅售2780元。科龙空调KFR-35GW/VK-2 原价3390元,国家补贴350元,五星让利450元,现仅售2590元。五星电器提醒消费者:梅雨过后必有酷暑,消费者应提前选购空调。**五星暑促手机数码最高让利30%** 本周,五星3C产品促销力度不减,诺基亚N97售价5688元,3.5英寸全屏触摸/32G内存。三星S5230C仅售2180元,赠送2G卡或蓝牙耳机。诺基亚首款3G手机

6120Ci 仅售1418元。索尼爱立信W508 仅售2180元。MOTO ZN200 仅售799元。消费者购买手机满800元送价值38元天堂伞,满1500元送价值68元空调席,满2500元送价值138元2G存储卡,购指定品牌国产手机满700元加送电风扇一台。学生消费者凭学生证或准考证购买3C产品均有额外好礼赠送,购买手机满1000元送电影票2张;购买学习机加送价值88到288元的“助学大礼包”。购买数码相机、摄像机、电脑产品也有好礼相送。暑假历来是商家和厂家联

合促销、梳理库存,为新品上市做铺垫的最好时间,因此本阶段五星电器笔记本、数码相机大范围的调低价格将为消费者带来更多的价格实惠。索尼、佳能、三星、尼康、富士、卡西欧、惠普、联想、方正等厂家全面助阵五星暑期促销。其中,三星相机PL50 仅售1499元,赠送存储卡和包;索尼相机W190 仅售1350元,赠送记忆棒;富士相机Z33 仅售1490元,赠送存储卡和包。东芝电脑L332 仅售4099元,惠普电脑CQ40-513AX 仅售4599元,戴尔电脑1427-C08 仅售4099元。